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Neapelj z vlakom - romanje

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana - Gorica - Neapelj

Odhod iz Ljubljane ob 4. uri. Vožnja do železniške postaje v Gorici, od koder se bomo s hitrim
vlakom (Frecciarossa) podali v Neapelj. Pred nami bo približno osemurna udobna vožnja, ki
nam bo ponudila slikovite vedute italijanskih mest in raznolike pokrajine – od ravnic Padske
nižine do gričev Toskane in vse do sredozemskega juga. Vožnja z modernim vlakom ponuja
prijetno in sproščeno potovanje. V zgodnjih popoldanskih urah bomo prispeli v Neapelj, 
zelo staro mesto, saj je bila tukaj že grška kolonija Neapolis,  v 4. stol. pr. n. št. pa so
mu zagospodovali Rimljani. Od 12. stol. dalje so mu kraljevali Normani, Štaufovci, Anžuvinci,
Aragonci, Španci in Burbonci, nato so ga zavzeli Francozi …  Mesto ima toliko odličnih 
umetnostnozgodovinskih spomenikov, da so ga že leta 1995 uvrstili na Unescov 
seznam. Po namestitvi v hotelu bo popoldne namenjeno staremu Neaplju. Sprehodili se bomo
po ulicah, ki imajo skupni vzdevek Spaccanapoli, in doživljali pravi neapeljski utrip . Sv.
maša v eni izmed neapeljskih cerkva. Večer bo namenjen sprostitvi in samostojnemu stiku z
mestom – morda z avtentično napoletansko pico v eni izmed lokalnih picerij (večerja po želji).
Nočitev.

2. dan

Pompeji – Paestum – sirarna mocarele

Zajtrk. Vožnja v Paestum. Leži v Salernskem zalivu in je eno najpomembnejših 
arheoloških najdišč Italije (na Unescovem seznamu). Leta 600 pr. n. št. so se tu naselili
Grki in ustanovili mesto z imenom Poseidonia. Zgradili so velike templje, ki jih v vsej svoji
veličini lahko občudujemo še danes. Leta 273 pr. n. št. je naselje prešlo v roke Rimljanov,
poimenovali so ga Paestum. Sprehodili se bomo po Via Sacra ter med cipresami in 
oleandri občudovali orjaške grške templje, forum in rimski amfiteater, v 
arheološkem muzeju pa reliefno okrasje



(metope), ki je nekdaj krasilo te templje. Nato se bomo ustavili v eni izmed sirarn, kjer 
pridelujejo znameniti sir mocarela . Ogled pridelave s pokušnjo. Nadaljevanje poti v 
večne Pompeje, antično mesto, ki ga je leta 79 uničil izbruh Vezuva.  Pod vulkanskim
pepelom so arheologi odkrili arhitekturo, umetnost in način življenja tistega časa. Sprehod po
mestu, ki daje vtis, da se je tukaj ustavil čas. Zaradi izjemne zgodovinske in umetniške
vrednosti je arheološko najdišče vpisano na Unescov seznam svetovne kulturne in 
naravne dediščine. Videli bomo forum, templje, gledališče, amfiteater, terme, značilne
atrijske vile. Sv. maša na poti. Vrnitev v hotel, prosto za večerjo po želji. Nočitev.

3. dan

Neapelj z Arheološkim muzejem

Zajtrk. Obiskali bomo Narodni arheološki muzej, ki hrani izredne umetnine, ki so bile last
družine Farnese, in pa zaklade, ki so jih odkrili v Pompejih (tudi tako imenovane "prepovedane
erotične prizore") in Herculaneumu. Tukaj bomo občudovali najbogatejšo antično zbirko na
svetu. Sv. maša v cerkvi Santa Maria della Verità  pri samostanu bosonogih avguštincev,
ki je povezana z blagoslovom spominske plošče o našem velikem misijonarju Ignaciju
Knobleharju . Popoldne bomo obiskali tudi Napoli Sotterranea, neapeljsko podzemlje  –
mrežo hodnikov, cistern in skrivnih prehodov, izklesanih globoko pod mestom. Odkrivali bomo
ostanke grško-rimskega vodovoda in druge podzemne prostore, ki razkrivajo skrivnosti več kot
2.000-letne zgodovine mesta. Videli bomo katedralo z baročno kapelo sv. Januarija ,
številne palače, monumentalni samostan sv. Klare s cerkvijo, utrdbo Sant'Elmo … Prosto za
večerjo po želji. Nočitev.

4. dan

Neapelj - Gorica - Ljubljana

Po zajtrku bomo raziskovali Neapelj okoli pristanišča Santa Lucia . Videli bomo romanski 
Castel dell'Ovo, mogočno Kraljevo palačo (17. stol.), gledališče San Carlo - prekrasno
opero z začetka 18. stol., mondeno nakupovalno središče z imenom Galerija Umberto I.,
trdnjavo Castel Nuovo, Piazza del Plebiscito … Sv. maša v eni izmed neapeljskih cerkva .
Nato vrnitev z vlakom v Gorico in še vožnja z avtobusom v Ljubljano s prihodom v poznih
nočnih urah.



Termini in cene:

12.03.2026 - 15.03.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 695€
Najmanj 20 potnikov 745€

Vključuje

Prevoz s turističnim avtobusom Ljubljana-Gorica-Ljubljana, 3 nočitve z zajtrkom (dvoposteljne
sobe z lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih s 3 zvezdicami, avtobusni prevoz 2. dan, duhovno
vodstvo in nše vodstvo ter organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 150 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi, ogled in pokušnja
sira v sirarni.


